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Auf dem Gallenberg

57462 Olpe

Tel:          02761 - 831810
Fax:         02761 - 831816
e-mail:     gs-gallenberg_sek@olpe.de

Liebe Eltern,

am Ende dieses außergewöhnlichen Schuljahres und einem besonders schwierigen 2. Halbjahr liegt es uns am Herzen: Dem Kollegium, Hausmeistern, den OGSlern, Betreuerinnen, Musikschullehrer/Innen und unserer Sekretärin sagen wir: Herzlichen Dank für die geleistete Arbeit und für Euer Engagement. 

Bei den Kindern bedanken wir uns für die Offenheit und das morgendliche, höfliche Grüßen. Ganz besonders gefreut haben wir uns über das disziplinierte Verhalten (Abstand halten, Tragen von Schutzmasken) Ihrer Kinder während des Präsenzunterrichts und während des Aufenthalts im und außerhalb des Schulgebäudes. 
Bei Ihnen als Eltern bedanken wir uns für Ihr Vertrauen und Ihre Loyalität. Sie haben in Zeiten von Homeschooling Großartiges geleistet, ebenso wie unser gesamtes Lehrerkollegium. Sie vertrauen uns das Liebste an, was Sie haben: Ihre Kinder. Wir werden Ihren Schatz auch in Zukunft hüten und freuen uns, Sie und Ihre Kinder im neuen Schuljahr hoffentlich gesund wiederzusehen.

Wir bedanken uns ganz herzlich bei Frau Goergens und Frau Hesse als Schulpflegschaftsvorsitzende und Stellvertreterin sowie beim Förderverein unserer Schule für die vielfältige Unterstützung.
Schöne erholsame Ferien und Gesundheit wünschen 
Anke Olberts und Kerstin Quast (Schulleitung) sowie
das gesamte Team der KGS Auf dem Gallenberg 

